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Informace z Úřadu městyse Dub

Velikonoční výzdoba náměstí šíří dobrou náladu… (více na straně  7)

UPOZORNĚNÍ NA TERMÍN SPLATNOSTI POPLATKŮ

Úřad městyse Dub upozorňuje občany, že do 31. 3. 2026 je splatný místní poplatek za 
psa 2026 a stočné za rok 2024/2025. Poplatek ze psů platí držitel psa. Poplatek se platí 
ze psů starších 3 měsíců. Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může 

správce poplatku zvýšit až na trojnásobek. Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) za jednoho psa 150 Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB 

Březen byl u nás ve škole ve znamení jara a knih. Společně jsme přivítali první jarní dny 
a zároveň si připomněli, že březen je tradičně měsícem knihy. Celý měsíc jsme se pro-
střednictvím různých zajímavých aktivit věnovali tomu, jak důležité místo mají knihy 
v našem životě. Povídali jsme si o tom, že knihy nejsou jen zdrojem informací, ale také 
našimi kamarády, kteří nás dokážou potěšit, inspirovat i přenést do jiných světů.

ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY POŠTA PARTNER DUB DUBEN 2026
Středa 22. 4. 2026: 8:00 – 11:00 hod
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LITERÁRNÍ KAVÁRNA 
Dne 25. 3. od 14:30 se v prostorách školy uskutečnila již tradiční literární kavárna 
spojená s recitační soutěží. Na tuto milou akci byli pozváni především senioři z obce 
i blízkého okolí. Soutěž samozřejmě nemohla proběhnout bez poroty, a proto jsme 
s radostí přivítali paní Mgr. Janu-Marii di Battaglia, pana Ing. Miroslava Hucka a zástup-
kyni mateřské školy Martinu Davidovou. Velmi jim děkujeme za přijetí pozvání i za to, 
jak skvěle se své role ujali.

Naši žáci si pro hosty připravili nejen recitaci básní, ale také drobné pohoštění. Celé 
odpoledne se neslo v přátelské a pohodové atmosféře, díky které z účinkujících rychle 
opadla počáteční nervozita. Všichni recitátoři podali krásné výkony, na které mohou 
být právem hrdí. Všem, kteří přišli podpořit naše žáky velice děkujeme. 

 A JAK TO BYLO S NAŠIMI NEJMENŠÍMI?

I ve školce jsme se konečně dočkali jara! Taky cítíte 
venku tu vůni? Přivítali jsme našeho čápa, který se 
vrátil z teplých krajin. Povídáme si o jaru, o zvířát-
kách a jejich mláďatech a samozřejmě i o pohádkách, 
protože víme, že březen je MĚSÍCEM KNIHY. Náš DU-
BÍNKŮV PUTOVNÍ ČTENÁŘSKÝ DENÍK se pomalu plní 
příběhy, pohádkami a obrázky - děkujeme rodičům za 
spolupráci.

Navštívilo nás divadlo ZVONEČEK s JARNÍ POHÁD-
KOU. Pohádková babička nám vždy “uplete” pohádku 
i s nějakým ponaučením. Tentokrát o tom, jak se máme 
chovat “v přírodě”, “k přírodě” i k sobě navzájem.
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Žáci si připravovali projekty o známých českých spisovatelích i o autorech svých oblí-
bených knih. Sdíleli své čtenářské zážitky a doporučovali spolužákům zajímavé tituly. 
V hodinách výtvarné výchovy jsme se pak nechali inspirovat slovy slavných umělců 
a vytvořili jsme výtvarná zpracování jejich citátů. 

Také jsme si zopakovali, které jarní květiny nám právě rozkvétají a zkrášlují okolí a po-
stupně jsme se pustili do prvních prací na naší školní zahradě.

MATEMATICKÁ SOUTĚŽ KLOKAN
Dne 20. 3. se žáci zúčastnili matematické soutěže Klokan. Všichni účastníci si poměřili 
své znalosti a logické myšlení při řešení zajímavých úloh různých obtížností. Za svou 
snahu a účast obdrželi osvědčení o účasti.

BESEDA SE SPISOVATELKOU 
Abychom naše povídání o knihách ještě více obohatili, navštívila nás 20. března spi-
sovatelka Zuzana Pelíšková. Představila nám své knihy a přečetla z nich ukázky, které 
žáky velmi zaujaly. Setkání se neslo v přátelské atmosféře plné zvídavých otázek, zají-
mavé diskuze i příjemného poslechu. Nechyběla ani recitace básní našich žáků. Na zá-
věr proběhla i milá autogramiáda, která potěšila nejen žáky, ale překvapila i samotnou 
paní spisovatelku. Beseda se všem velmi líbila a věříme, že se u nás paní spisovatelka 
neobjevila naposledy.
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Součástí programu byla i prohlídka techniky a vybavení. Naši uživatelé si mohli zblízka 
prohlédnout zásahová vozidla i speciální prostředky používané při různých typech 
zásahů. Praktickou zkušenost nám nabídla možnost vyzkoušet si ochrannou masku 
určenou pro práci v nebezpečném prostředí. Atmosféru reálného výjezdu pak do-
kreslila ukázka zvukové signalizace.
Exkurze měla i interaktivní část, během níž si klienti ověřili své znalosti a postřeh v te-
maticky zaměřené soutěži. Podle organizátorů šlo o způsob, jak přiblížit práci hasičů 
srozumitelnou a přístupnou formou.
Návštěva podle klientů přinesla především hlubší porozumění náročnosti hasičské 
profese. Kromě fyzické připravenosti vyžaduje i vysokou míru odpovědnosti, psychic-
ké odolnosti a schopnosti spolupráce v krizových situacích. 

ČLOVÍČKIÁDA
Klienti centra STROOM DUB o.p.s. se opět 
zúčastnili každoročního, již 10.ročníku, 
turnaje v deskové hře ,,Člověče, nezlob 
se!,,. Oblíbená akce znovu nabídla pro-
stor pro setkání soutěžících z různých za-
řízení a přinesla řadu napínavých herních 
momentů.

Turnaj se nesl v přátelské atmosféře, kde 
vedle samotného soutěžení hrála důleži-
tou roli také možnost navázat nové kon-
takty a sdílet společné zážitky. Jednotli-
vé partie nabídly nejen taktické souboje, 
ale i momenty překvapení a zvratů, které 
k této společenské hře neodmyslitelně 
patří.
Přestože se nám tentokrát nepodařilo do-
sáhnout na medailové umístění, soutěží-
cí hodnotili akci velmi pozitivně. Ocenili 
především organizaci turnaje, vstřícnost 
pořadatelů i příležitost strávit den v pří-
jemné společnosti.

Poděkování patří hlavně organizátorům 
z DOZP Osek, kteří dlouhodobě udržují 
tradici této oblíbené soutěže a každoroč-
ně vytvářejí prostor pro setkávání i aktivní 
trávení volného času.
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Byli jsme zkontrolovat krmítko pro veverky, protože místo veverky si z našeho krmítka 
udělala spižírnu nějaká myška! Myšku už jsme neviděli, ale jídlo pro veverku zmizelo. 
Každý měsíc si vybereme z významných světových a mezinárodních dnů. Pro nás je 
velmi důležitý MEZINÁRODNÍ DEN LESŮ(21.3.) a SVĚTOVÝ DEN VODY(22.3.) -  ani bez 
jednoho by neexistoval život na ZEMI. Chránit a pečovat o lesy, vodu a přírodu obecně 
je podle nás velmi důležité.
A jak jsme si oslavili Velikonoce? To až v příštím vydání……

STROOM DUB 

EXKURZE U HASIČŮ
Naši klienti měli možnost navštívit stanici profesionálních hasičů ve Strakonicích, kde 
se seznámili s každodenním fungováním záchranné služby. Program exkurze nabídl ne-
jen pohled na technické zázemí, ale především přiblížil průběh zásahů a nároky, které 
tato profese klade na jednotlivce i celý tým. 
Během výkladu nám hasiči krok za krokem popsali, co se děje od přijetí poplachu až 
po příjezd na místo zásahu. Klienti tak získali konkrétnější představu o tom, jak rychle 
a přesně musí celá jednotka reagovat.
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PODĚKOVÁNÍ ZA NÁPADITOU VELIKONOČNÍ VÝZDOBU
Letošní jaro u nás začalo skutečně pohádkově. Ti z vás, kteří v neděli 22. března zaví-
tali na naše náměstí, jistě potvrdí, že se proměnilo v místo plné barev, radosti a blížící 
se sváteční atmosféry.  Úsměv na tvářích dětí i dospělých vykouzlí velikonoční zajíci, 
ozdobená bříza a vyzdobené kolečko plné jarních dekorací, které připomíná krásu li-
dových tradic
Rádi bychom touto cestou vyjádřili obrovské poděkování a obdiv – paní Janě Frišové 
a Zdence Hessové,  které za celou letošní velikonoční výzdobou stály.
Je úžasné, že se v naší obci najdou lidé, kteří jsou ochotní věnovat svůj volný čas a krea-
tivitu ostatním. Ještě jednou oběma dámám děkujeme za toto krásné jarní pohlazení!

V sobotu 21.3 přiletěl čáp. 
Čápice dorazila až v pondě-
lí 23.3 – O tom kde (s kým) 
se asi zapomněla spekulují 
nejenom ornitologové…
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POŽÁRNÍ A EVAKUAČNÍ NÁCVIK
V centru opět proběhl požární a evakuační 
nácvik, jehož cílem bylo prověřit připrave-
nost klientů i personálu na mimořádné si-
tuace. Bezpečnost přitom patří mezi dlou-
hodobé priority zařízení. 
Během cvičení si všichni zúčastnění vy-
zkoušeli postup při vyhlášení poplachu 
i samotnou evakuaci objektu. Klienti i za-
městnanci se řídili stanovenými pokyny a v 
krátkém čase se přesunuli na předem urče-
né místo evakuace.
Nácvik podle vedení centra proběhl bez 
komplikací a potvrdil, že nastavené postu-
py jsou funkční. Každé podobné cvičení zá-
roveň přispívá k lepší orientaci v krizové si-
tuaci a ke zvyšování celkové připravenosti.
Pravidelné opakování evakuačních nácviků 
je podle odborníků klíčové nejen pro zvlád-
nutí samotné situace, ale i pro posílení jis-
toty a klidu všech zúčastněných v případě 
reálného ohrožení. 

ZATEPLOVÁNÍ BUDOV
Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 
obracíme se na Vás s žádostí o informování občanů v souvislosti se zateplováním bu-
dov. Při zateplování fasád dochází často ke znepřístupnění energetického zařízení, což 
znemožňuje jeho následný provoz, údržbu a případné opravy. V některých případech 
dochází také k porušení požárně bezpečnostních předpisů, a to zejména při použití 
hořlavých materiálů v blízkosti energetických zařízení. 
Žádáme proto všechny vlastníky objektů, kteří plánují uvedené práce, aby nás s do-
statečným předstihem (minimálně 6 měsíců) kontaktovali prostřednictvím e-mailu 
info@egd.cz a zaslali fotografii dotčeného objektu včetně přesné adresy. 
Na základě této informace pracovník společnosti EG.D, s.r.o. posoudí stav na místě 
a stanoví potřebné úpravy energetického zařízení (např. výměnu a předsazení pojist-
kové skříně, výměnu svodového kabelu ze vzdušného vedení apod.). Tyto úpravy zajis-
tíme prostřednictvím smluvního dodavatele na naše náklady. 
Tímto postupem lze předejít poškození nových fasád během pravidelné kontrolní čin-
nosti, oprav nebo manipulací na energetickém zařízení. Upozorňujeme, že za případné 
následné škody na objektu způsobené znepřístupněním energetického zařízení nenese 
provozovatel distribuční soustavy odpovědnost. 
Děkujeme Vám za součinnost.                                     			       S úctou EG.D, s.r.o.
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uzávěrka do 25. v měsíci

TJ DUB

ZAČÁTEK FOTBALOVÉHO JARA
Zimní přestávka je za námi a o slovo se v Dubu opět přihlásil fotbal. Ještě před začát-
kem mistrovských utkání nastalo několik změn, které stojí za zmínku. Z přeboru se 
odhlásil tým Zdíkova „B“ a počet účastníků tak klesl na 12. Pro nás to znamená odečet 
tří bodů za podzimní vítězství ve Zdíkově.
Silný průvan pak zafoukal v kabině. Do Rakouska odešel na jarní část sezony Pavel Friš 
a jeho góly budou citelně chybět. K tomu se přidala řada zdravotních a pracovních 
problémů, kvůli čemuž se kádr nepříjemně a výrazně zúžil. To ovlivnilo i zimní přípra-
vu, která se prakticky smrskla na pár tréninků s mizernou účastí a proběhla zcela bez 
přípravných zápasů.
První utkání nás čekalo v nevlídném počasí na hřišti ve Čkyni proti místnímu béčku. 
Nastupovali jsme v okleštěné sestavě a s mírnými obavami. Domácí byli kombinačně 
lepším týmem a častěji drželi míč, díky čemuž se také brzy dostali do vedení. Nám se 
však dařilo hrozit z rychlých protiútoků a po jedné z těchto akcí Tesař vyrovnal. Domácí 
sice dál kontrolovali hru, ale naše obrana je do vážnějších šancí nepouštěla. Rána do 
vazu přišla těsně před pauzou, kdy se soupeři podařilo vstřelit gól „do šatny“ střelou 
zpoza vápna.
Druhý poločas se nesl v podobném duchu, jen jsme se možná o něco více dostávali do 
hry. Definitivní rozhodnutí přinesl nešťastný odraz po míči rozhodčího a tečovaná stře-
la do naší sítě. A protože Novák po pěkné individuální akci v závěru těsně minul, stav 
se již nezměnil a domácí zvítězili 3:1. Větším problémem než výsledek je však další roz-
šíření marodky o Lukáše Balogha, v jehož případě to bohužel vypadá na delší pauzu. 
Absolutorium opět zaslouží naši fanoušci, kteří dorazili ve velkém počtu a jednoznačně 
předčili domácí příznivce.
V prvním domácím utkání sezony nás nyní na vlastním hřišti čeká rezerva Vacova.

BLAHOPŘEJEME

K ŽIVOTNÍMU JUBILEU PŘEJEME:

Skopcová Dáša (75)
Petrášková Květoslava (65)

Kernalová Ivana (50)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
     a ještě mnoho krásných let života


